

ERRATA 01 – EDITAL 03/2018

A Comissão do Processo Seletivo Técnico 2018/2, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará – IFPA/Campus Santarém no uso de suas atribuições conforme Edital 003/2018, publica a Errata 01.

1. NO ITEM 6.2:

Onde se lê:

6.2 O candidato(a) que não apresentar a documentação citada no item 4.25 ou apresentar documentação inidônea será automaticamente eliminado deste Processo Seletivo.

Leia-se:

6.2 O candidato(a) que não apresentar a documentação citada no item 4.24 ou apresentar documentação inidônea será automaticamente eliminado deste Processo Seletivo.

2. NO ANEXO I (CRONOGRAMA):

Onde se lê:

18/07/2018	Data final para pagamento de GRU
------------	----------------------------------

Leia-se:

20/07/2018	Data final para pagamento de GRU
------------	----------------------------------

Fabricio Juliano Fernandes

Diretor Geral Substituto
Portaria 1145/2016 - Gab